Catologo Libreria Viborada

TR CIRR 2 (S S La cross-examination : strategie
MARCUS STONE e tecniche

Read More
SKU: 17937

Price: 20,00€

STRATEGIE E TECNICHE
Categories: Diritto
EDIZIONE ITALIANA autore: Stone, Marcuseditore: Giuffreluogo-

a cura di Ennio Amodio
edizione: Milanoanno-edizione: 1990

GIUFFRE EDITORE

Product Description
XXXV, 347 pagine; 24 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (17937)



https://viborada.it/prodotto/la-cross-examination-strategie-e-tecniche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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La trascrizione. Vol. |, tomo | -
TRATTATO . . .
o La pubblicit?? in generale

DIRITTO CIVILE E COMMERCIALE

—_— —

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

e e Bt i s sty 40 Read More

t ANTONIOD CICU FRANCESCO MESSINEO
| SKU: 17934
XIV, 1.1 Price: 20,00€

SALVATORE PUGLIATTI

G Stock: outofstock
La trascrizione

Ld PUBBLICITA IN CENERALE c ateg o) ri es: D i ri tto

autore: Salvatore Pugliattieditore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1957

MILANO - DOTT. A. GIUFFRE EDITORE
1957

Product Description

In 8, pp. Xi+490. Legatura tutta tela, due tasselli e sovraccoperta. Collana: "Trattato di diritto
civile e commerciale" rilegato Ottimo (Fine) (17934)



https://viborada.it/prodotto/la-trascrizione-vol-i-tomo-i-la-pubblicit-in-generale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Buon governo.

UNIVERSITA DI MACERATA
PULBLICALICHN] BELLA FACOLTA DU SUIENEZE FOLTTICHE
12

Read More
GABRIELLA SANTONCINID
SKU: 17789
IL BUON GOVERNO Price: 20,00€
DEL RAPPORIY: FRA SOVRANO E COMUNTTA Stock: instock
NELLO STATO POMTIFICH )Y
Feee. XVIXVIN

Categories: Diritto

autore: Santoncini Gabriellaeditore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2002

MILANG - DOTT. A, GIUFFRLE EDITORE ..20402

Product Description
In 8, 430 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (17789)



https://viborada.it/prodotto/buon-governo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Manuale dell'esecuzione forzata.

TEORIA E PRATICA 171

SECoE Terza edizione

Sez. | - 40. DIRITTO E PROCEDURA CIVILE Read More

VINCENZO CORSARO - SILVIO BOZZI SKU' 15374

MANUALE Price: 20,00€

DELLESECUZIONE  stock: instock

FORZATA Categories: Diritto

TERZA EDIZIONE autore: Corsaro Vincenzo, Bozzi Silvioeditore: Giuffre

luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1996

GIUFFRE EDITORE

Product Description
XLVI, 833 p. ; 22 cm. Brossura. Teoria e pratica del diritto. Sezione 1, Diritto e procedura civile ;
40 brossura Ottimo (Fine) (15374)



https://viborada.it/prodotto/manuale-dellesecuzione-forzata-terza-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Diritto civile. Volume 4.
L'Obbligazione. Ristampa
aggiornata

Read More

SKU: 14349

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Bianca Cesare Massimoeditore: Giuffre
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1995

Product Description
In 8, pp. 820. Legatura tutta tela con titoli in nero. Sottolineature a matita ed evidenziazioni dei
titoli dei paragrfi fino a pag. 62. rilegato Ottimo (Fine) (14349)



https://viborada.it/prodotto/diritto-civile-volume-4-lobbligazione-ristampa-aggiornata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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R Caratteristiche funzionali dei

| ; SVIMEZ

et maun e mnei . centri urbani del Mezzogiorno
Read More
CARATTERISTICHE FUNZIONALI SKU: 11362

DEI CENTRI URBANI DEL MEZZOGIORNO

Price: 20,00€
Pl Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Busca, Alessandroeditore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1973

GIUFFRE [ EDITORE
1873

Product Description
XI, 153 pagine con 13 di tavole di cui 11 ripieg. : illustrato, 24 cm. Brossura con tracce di
polvere, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (11362)



https://viborada.it/prodotto/caratteristiche-funzionali-dei-centri-urbani-del-mezzogiorno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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L'INTERRUZIONE DEL NESSO
~ CAUSALE. CON OSSERVAZIONI
DI ADRIANO DE CUPIS PROF.
IINTERRUZIONE
DEL NESSO CAUSALE ORD' DI DIR' CIV'
NELL'UNIVERSITA' DI PERUGIA E
DI CESARE GERIN PROF. ORD. DI
MEDICINA LEGALE E DELLE

ASSICURAZIONI
NELL'UNIVERSITA' DI ROMA
ﬁg_J

e T R Read More
== ey ‘ SKU: 11068

Price: 20,00€
Stock: outofstock

Categories: Diritto

autore: Giulio Battaglinieditore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1954

Product Description
In 16, pp. 102. Brossura. Intonso. Lievissime bruniture ai lati delle pagine brossura Buono
(Good) (11068)



https://viborada.it/prodotto/linterruzione-del-nesso-causale-con-osservazioni-di-adriano-de-cupis-prof-ord-di-dir-civ-nelluniversita-di-perugia-e-di-cesare-gerin-prof-ord-di-medicina-legale-e-delle-assicurazioni-nellun/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Contributo allo studio del diritto
di libert?? religiosa nel rapporto
di lavoro subordinato

Read More
ELIGIOS SKU: 10745
DI LAVORO Sl ;.-.‘_'-:;E: ro Price: 20,00€

Stock: outofstock

Categories: Diritto

autore: Vincenzo Pacilloeditore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2003

Product Description
24 cm., Xl, 385 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (10745)



https://viborada.it/prodotto/contributo-allo-studio-del-diritto-di-libert-religiosa-nel-rapporto-di-lavoro-subordinato/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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PUBBLICAZIONI

DELL ISTITUTO DI DIRITTO ECCLESIASTICO E CANONICO
DELLA FACOLTA DI GIURISPRUDENZA DI FIRENZE |
gt e 2 -

FRANCESCO ONIDA

GIURISDIZIONE DELLO STATO
E RAPPORTI CON LA CHIESA

PAvCS]
AG

MILANO - DOTT. A. GIUFFRE - EDITORE - 1964

Product Description

In 8, pp. 301. Brossura. Intonso. Invio autografo dell'autore brossura Molto buono (Very Good)
(10617)

]

Giurisdizione dello Stato e
rapporti con la Chiesa

Read More

SKU: 10617

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Onida Francescoeditore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1964



https://viborada.it/prodotto/giurisdizione-dello-stato-e-rapporti-con-la-chiesa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Giurisprudenza costituzionale e
fattore religioso. Le pronunzie
della Corte costituzionale in
materia ecclesiastica (1987-
1998)

Read More

SKU: 10474

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Domianello Saraeditore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1999

Product Description
In 8, 919 pagine, brossura, timbro "schedato" all'antiporta brossura Molto buono (Very Good)
(10474)



https://viborada.it/prodotto/giurisprudenza-costituzionale-e-fattore-religioso-le-pronunzie-della-corte-costituzionale-in-materia-ecclesiastica-1987-1998/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

La societa nel Diritto
e T T | Internazionale Privato

ALBERTO SANTA MARIA

ASRISTENTE NELL UNIVESSITA DEGLI STUDI DI MILAND

. i

Read More

LE SOCIETA NEL DIRITTO SKU: 7568
INTERNAZIONALE PRIVATO Price: 20 00€
* Stock: instock

Categories: Diritto

autore: Santa Maria Albertoeditore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1970

MILANO - DOTT. A. GIUFFRE EDITORE - 1970

Product Description
in 8, 262 pagine, brossura, lievi segni del tempo alla cop. (vedi foto) ma volume intonso, carta
naturalmente ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (7568)



https://viborada.it/prodotto/la-societ-nel-diritto-internazionale-privato/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Le associazioni e gli altri gruppi

BEMINARIO GIURIDICO

DEL-L-j\ uxxvunﬂl:‘u.\ DI BOLOGNA con autonomia patrimoniale nel
e R processo
Read More

LE ASSOCIAZIONI

E GLI ALTRI GRUPPI CON AUTONOMIA PATRIMONIALE s KU . 60 3 5

NEL PROCESSO Price: 20,00€
Stock: instock

Categories: Diritto

autore: Poggeschi Raffaeleeditore: Giuffreluogo-

] edizione: Milanoanno-edizione: 1951
AG

MILANO

DOTT. A. GIUFFRE' - EDITORE
1951

Product Description
26 cm., 270 pagine, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (6035)



https://viborada.it/prodotto/le-associazioni-e-gli-altri-gruppi-con-autonomia-patrimoniale-nel-processo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

